

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: -

Возраст: 0

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 10.07.2009 12:09:00

формирования заключения врача: 13.07.2009 09:09:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/99628/answer/99629>



Заключение врача

Уважаемая Наталья! Кровь в моче в Вашем случае говорит о наличии острого геморрагического цистита. Вам необходимо обследоваться под контролем уролога: на урогенитальную инфекцию (хламидии, трихомонады, гарднереллы, микоплазмы, кандиды, уреоплазмы); посев мочи на флору и чувствительность к антибиотикам; УЗИ (почек, мочевого пузыря с определением количества остаточной мочи). После этого можно будет назначить лечение (если необходимо).

Можете обратиться на очный прием к специалистам урологам (Москва), все организационные вопросы решите по телефону 8(905)74-32-833.

Удачи.